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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de agosto de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el 

día anterior al de comienzo de la sesión en que hayan de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 11 de agosto de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0269 - 0909983-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a que, a su vez, inste al Gobierno de España a promover los mecanismos de lectura 

fácil para la accesibilidad cognitiva a todas las resoluciones judiciales a personas con discapacidad 

intelectual, inmigrantes con poco conocimiento de nuestro idioma y personas que no saben leer y/o 

escribir, o con escaso nivel cultural, y personas disléxicas, así como en los procesos de expulsión de 

inmigrantes con dificultades para entender el idioma. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, en virtud de lo 

establecido en los artículos 23.4, 149 y concordantes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la 

siguiente proposición no de ley para su debate ante el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 La sociedad española se halla inmersa en la actualidad en un proceso de cambio de percepción de uno 

de los colectivos más vulnerables y con riesgo de exclusión social: las personas con discapacidad. Dicho 

proceso ha sido impulsado y asumido por los agentes sociales relacionados transversalmente con la 

discapacidad y ha originado una corriente de reflexión profunda en el mundo del derecho acerca de las 

necesidades y los modos de atención a estas personas, sobre todo a partir de la Convención de Naciones 

Unidas sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad de 2006. 

 La accesibilidad cognitiva es un aspecto de la accesibilidad universal muy relevante, puesto que no solo 

mejora el acceso al conocimiento a las personas con discapacidad intelectual, sino que de su implantación 

también se benefician otros sectores de la sociedad, como inmigrantes con poco conocimiento de nuestro 

idioma y personas analfabetas o con escaso nivel cultural y disléxicas. 

 La Carta de Derechos de los Ciudadanos ante la Justicia reconoce que todos tenemos derecho a que las 

notificaciones, citaciones, emplazamiento y requerimientos contengan términos sencillos y comprensibles, así 

como que las sentencias y demás resoluciones judiciales se redacten de tal forma que sean comprensibles 

por sus destinatarios, empleando una sintaxis y estructuras sencillas, sin perjuicio de su rigor técnico. 

 Si en términos generales es necesario velar para que se cumpla ese derecho, dicha exigencia es más 

acentuada cuando se trata de personas que se encuentran en situaciones de vulnerabilidad y a las que, por 

sus concretas circunstancias, les cuesta más que a los demás aprender, comprender, comunicarse y, en 

particular, entender el sentido y alcance de las resoluciones judiciales.  

 No se trata de la mera voluntad de acercar la justicia al nivel del ciudadano, sino que se trata de una 
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obligación legal que aparece recogida en la Convención de la ONU sobre los Derechos de las Personas con 

Discapacidad (artículo 13), que está vigente en España desde 2008, donde se recogen los derechos de las 

personas con discapacidad y las obligaciones de los Estados parte de promover, proteger y asegurar tales 

derechos inherentes a la dignidad de la persona. Adaptar y publicar las resoluciones judiciales para estas 

personas que se ven excluidas de los procesos por no contar con información comprensible, aun cuando 

estos procesos les afectan directamente, supone hacerles más accesible y más comprensible la Justicia y 

asegurarles el acceso a la misma en igualdad de condiciones que el resto de ciudadanos, para poder ser 

considerados ciudadanos de pleno derecho. 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 Para que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de La Rioja: 

  1. A que, a su vez, inste al Gobierno de España a promover los mecanismos de lectura fácil para la 

accesibilidad cognitiva a todas las resoluciones judiciales a personas con discapacidad intelectual, 

inmigrantes con poco conocimiento de nuestro idioma y personas que no saben leer y/o escribir, o con 

escaso nivel cultural, y personas disléxicas, así como en los procesos de expulsión de inmigrantes con 

dificultades para entender el idioma. 

  2. A que, a su vez, inste al Gobierno de España a adaptar cognitivamente los juzgados mediante 

carteles sencillos y utilizando pictogramas, además de dar toda la información en lectura fácil. 

  3. A que, a su vez, inste al Gobierno de España a poner en marcha una Oficina Técnica de 

Accesibilidad Cognitiva y Lectura Fácil con el objetivo de garantizar la igualdad de oportunidades para todas 

las personas en sus relaciones con la Administración, actuando como oficina técnica oficial de accesibilidad 

cognitiva y lectura fácil. 

  4. A que, a su vez, inste al Gobierno de España a desarrollar proyectos encaminados a promover 

acciones de sensibilización, divulgación, investigación y formación en materia de accesibilidad cognitiva, 

dirigidos al personal de la Administración Pública responsable en dichas materias. 

 Logroño, 4 de agosto de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PNLP-0270 - 0909984-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a impulsar y desarrollar todas las medidas necesarias para incrementar los medios 

humanos y materiales de la Justicia que garanticen el principio de tutela judicial efectiva, buena fe y 

lealtad procesal, evitando así cualquier conducta dilatoria del proceso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, en virtud de lo 

establecido en los artículos 23.4, 149 y concordantes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la 

siguiente proposición no de ley para su debate ante el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Desde el Grupo Parlamentario Ciudadanos estamos decididos a impulsar un pacto de Estado que 

garantice la independencia y la eficacia de la Justicia, asegurando su dotación de medios materiales y 

personales, así como a fomentar la especialización para alcanzar la media europea. 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 Para que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de La Rioja: 
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  1. A impulsar y desarrollar todas las medidas necesarias para incrementar los medios humanos y 

materiales de la Justicia que garanticen el principio de tutela judicial efectiva, buena fe y lealtad procesal, 

evitando así cualquier conducta dilatoria del proceso.  

  2. A que, a su vez, inste al Gobierno de España a favorecer una distribución eficiente de cargas de 

trabajo, creando unidades judiciales donde sea necesario paliar las deficiencias y reforzar las necesidades 

estructurales en materia de justicia en la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

 Logroño, 4 de agosto de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de agosto de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 11 de agosto de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0839 - 0909931-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo tiene previsto el 

Gobierno de La Rioja poner en marcha la rebaja fiscal anunciada por el Sr. Ceniceros en el debate del 

estado de la región. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de La Rioja poner en marcha la rebaja fiscal anunciada por el Sr. Ceniceros 

en el debate del estado de la región? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Sáinz 

Álvarez. 

 

 

9L/POP-0840 - 0909932-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo tiene pensado el 

consejero de Fomento, el Sr. Cuevas, reunirse con el órgano de control para analizar la situación actual 

de la AP-68 con respecto a la N-232. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 



 
 
 
Serie B / Número 175 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 4683
 11 de agosto de 2017 

 
 
 
 ¿Cuándo tiene pensado el consejero de Fomento, el Sr. Cuevas, reunirse con el órgano de control para 

analizar la situación actual de la AP-68 con respecto a la N-232? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Sáinz 

Álvarez. 

 

 

9L/POP-0841 - 0909933-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la evaluación que ha 

hecho el Gobierno de La Rioja de la implantación del Programa de Currículo Adaptado (Procua) en el 

curso 2016/2017. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Qué evaluación ha hecho el Gobierno de La Rioja de la implantación del Programa de Currículo 

Adaptado (Procua) en el curso 2016/2017? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Sáinz 

Álvarez. 

 

 

9L/POP-0842 - 0909934-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si piensa hacer algo el 

Gobierno de La Rioja ante el incumplimiento de las promesas del ministro De la Serna de pasar todo el 

tráfico pesado de la N-232 a la AP-68 antes de la finalización del verano. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Piensa hacer algo el Gobierno de La Rioja ante el incumplimiento de las promesas del ministro De la 

Serna de pasar todo el tráfico pesado de la N-232 a la AP-68 antes de la finalización del verano? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Sáinz 

Álvarez. 

 

 

9L/POP-0843 - 0909973-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si modificará la Consejería de 

Educación el procedimiento que regula la escolarización en los centros docentes no universitarios de 

nuestra comunidad para el curso 2018-2019. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
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 ¿Modificará la Consejería de Educación el procedimiento que regula la escolarización en los centros 

docentes no universitarios de nuestra comunidad para el curso 2018-2019? 

 Logroño, 3 de agosto de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-0844 - 0909974-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo tiene previsto la 

Consejería de Educación presentar una nueva normativa que regule la escolarización en nuestra 

comunidad. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación presentar una nueva normativa que regule la 

escolarización en nuestra comunidad? 

 Logroño, 3 de agosto de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-0845 - 0909985-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si puede informar el Gobierno 

de La Rioja de si ha dado pasos para incrementar las plantillas de personal de la Administración de 

Justicia para atender las necesidades de la justicia de La Rioja. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en 

Pleno: 

 ¿Puede informar el Gobierno de La Rioja de si ha dado pasos para incrementar las plantillas de personal 

de la Administración de Justicia para atender las necesidades de la justicia de La Rioja? 

 Logroño, 7 de agosto de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 

Rodríguez Valladolid. 

 

 

9L/POP-0846 - 0909986-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si puede informar el Gobierno 

de La Rioja de si ha dado pasos para realizar un plan de prevención de violencias machistas donde se 

incluya la prevención en fiestas locales de nuestra comunidad autónoma. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez Valladolid, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en 

Pleno: 
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 ¿Puede informar el Gobierno de La Rioja de si ha dado pasos para realizar un plan de prevención de 

violencias machistas donde se incluya la prevención en fiestas locales de nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 7 de agosto de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 

Rodríguez Valladolid. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de agosto de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Será de aplicación, para el cómputo de los plazos reglamentarios de tramitación de estas iniciativas, lo 

dispuesto en los artículos 54 y 77.2 del Reglamento de la Cámara. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 11 de agosto de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0780 - 0909865-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la periodicidad con la que el Gobierno 

de La Rioja evalúa el trabajo de los profesores en los centros de enseñanza pública en nuestra 

comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Cuál es la periodicidad con la que el Gobierno de La Rioja evalúa el trabajo de los profesores en los 

centros de enseñanza pública en nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 26 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0781 - 0909866-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la periodicidad con la que el Gobierno 

de La Rioja evalúa la calidad de la enseñanza en centros de enseñanza pública en nuestra comunidad. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 
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 ¿Cuál es la periodicidad con la que el Gobierno de La Rioja evalúa la calidad de la enseñanza en centros 

de enseñanza pública en nuestra comunidad? 

 Logroño, 26 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0782 - 0909867-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las relaciones directas que tiene el 

Gobierno de La Rioja con otros países referentes a la promoción del vino de Denominación de Origen 

Rioja fuera de nuestro país, siendo competencia estatal. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 Siendo competencia estatal, ¿qué relaciones directas tiene el Gobierno de La Rioja con otros países 

referentes a la promoción del vino de Denominación de Origen Rioja fuera de nuestro país? 

 Logroño, 26 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0783 - 0909868-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja la 

promoción de nuestros productos agrícolas a nivel nacional. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la promoción de nuestros productos agrícolas a nivel nacional? 

 Logroño, 26 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0784 - 0909869-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la periodicidad con que se reúne el 

Gobierno de La Rioja con sindicatos, colectivos sociales y partidos políticos para hacer un análisis 

respecto a la situación real de nuestra comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 
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 ¿Con qué periodicidad se reúne el Gobierno de La Rioja con sindicatos, colectivos sociales y partidos 

políticos para hacer un análisis respecto a la situación real de nuestra comunidad? 

 Logroño, 26 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0785 - 0909870-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se plantea el Gobierno de La Rioja 

implantar medidas que ayuden al reciclaje de latas de metal en nuestra comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Se plantea el Gobierno de La Rioja implantar medidas que ayuden al reciclaje de latas de metal en 

nuestra comunidad? 

 Logroño, 26 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0788 - 0909873-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo actúa el Gobierno de La Rioja 

para impulsar medidas que protejan a los agricultores de nuestra comunidad autónoma de desastres 

naturales. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Cómo actúa el Gobierno de La Rioja para impulsar medidas que protejan a los agricultores de nuestra 

comunidad de desastres naturales? 

 Logroño, 26 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0790 - 0909875-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo colabora el Gobierno de La Rioja 

con las ONG que tienen sede y competencia en nuestra comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Cómo colabora el Gobierno de La Rioja con las ONG que tienen sede y competencia en nuestra 
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comunidad autónoma? 

 Logroño, 26 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0792 - 0909877-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas encuestas de satisfacción 

dirigidas a la ciudadanía ha realizado el Gobierno de La Rioja respecto a los resultados tras la 

implantación de políticas públicas en cualquier ámbito. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Cuántas encuestas de satisfacción dirigidas a la ciudadanía ha realizado el Gobierno de La Rioja 

respecto a los resultados tras la implantación de políticas públicas de cualquier ámbito? 

 Logroño, 26 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0793 - 0909878-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas de prevención que ha 

promovido el Gobierno de La Rioja respecto a la invasión de insectos voladores durante el periodo estival 

en nuestro territorio. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Qué medidas de prevención ha promovido el Gobierno de La Rioja respecto a la invasión de insectos 

voladores durante el periodo estival en nuestro territorio? 

 Logroño, 26 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0794 - 0909901-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si el Gobierno de La Rioja implanta 

algunas medidas de control para garantizar el buen estado de las protectoras de animales en nuestra 

comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 
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 ¿El Gobierno de La Rioja implanta algunas medidas de control para garantizar el buen estado de las 

protectoras de animales en nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0795 - 0909902-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo promueve el Gobierno de La 

Rioja la inserción de mujeres en el entorno laboral del mundo agrario. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Cómo promueve el Gobierno de La Rioja la inserción de mujeres en el entorno laboral del mundo 

agrario? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0796 - 0909903-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que está implantando el 

Gobierno de La Rioja para evitar el abandono de animales domésticos en la época estival. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Qué medidas está implantando el Gobierno de La Rioja para evitar el abandono de animales domésticos 

en la época estival? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0797 - 0909904-. Pregunta con respuesta escrita relativa a otros gobiernos con los que tiene el 

Gobierno de La Rioja firmados convenios de comercio para la compraventa de nuestra producción de 

trigo, cebada y centeno. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 
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 ¿Con qué otros gobiernos tiene el Gobierno de La Rioja firmados convenios de comercio para la 

compraventa de nuestra producción de trigo, cebada y centeno? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0798 - 0909905-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los mecanismos paliativos que se 

plantea implantar el Gobierno de La Rioja para paliar la sequía. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Qué mecanismos paliativos se plantea el Gobierno de La Rioja implantar para paliar la sequía? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0799 - 0909906-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que está llevando a cabo 

el Gobierno de La Rioja para impulsar el empleo joven en el sector agrícola y ganadero. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno de La Rioja para impulsar el empleo joven en el sector 

agrícola y ganadero? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0800 - 0909907-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se plantea el Gobierno elaborar una 

ley que garantice más control sobre las plataformas de alquiler digitales de viviendas vacacionales frente 

a los hoteles de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Se plantea el Gobierno elaborar una ley que garantice más control sobre las plataformas de alquiler 
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digitales de viviendas vacacionales frente a los hoteles de la Comunidad Autónoma de La Rioja? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0801 - 0909908-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la manera en que protege el Gobierno 

de La Rioja a los viticultores afectados por heladas en nuestra comunidad autónoma. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿De qué manera protege el Gobierno de La Rioja a los viticultores afectados por heladas en nuestra 

comunidad? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0802 - 0909909-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que implanta el Gobierno 

de La Rioja para la detección precoz de la dislexia en los centros públicos y concertados de enseñanza 

obligatoria de nuestra comunidad autónoma. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Qué medidas implanta el Gobierno de La Rioja para la detección precoz de la dislexia en los centros 

públicos y concertados de enseñanza obligatoria de nuestra comunidad? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0803 - 0909910-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las herramientas que utiliza el 

Gobierno de La Rioja para medir el nivel de contaminación atmosférica en nuestra comunidad autónoma. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Qué herramientas utiliza el Gobierno de La Rioja para medir el nivel de contaminación atmosférica en 
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nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0804 - 0909911-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo está concienciando el Gobierno 

de La Rioja a los riojanos y riojanas respecto al cambio climático. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Cómo está concienciando el Gobierno de La Rioja a los riojanos y riojanas respecto al cambio climático? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0805 - 0909912-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo está controlando el Gobierno de 

La Rioja la caza ilegal en nuestras tierras. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Cómo está controlando el Gobierno de La Rioja la caza ilegal en nuestras tierras? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0806 - 0909913-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las herramientas que utiliza el 

Gobierno de La Rioja para controlar la fiscalización de los fondos FEDER, FEOGA y FSE en los 

gobiernos locales de nuestra comunidad autónoma. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Qué herramientas utiliza el Gobierno de La Rioja para controlar la fiscalización de los fondos FEDER, 

FEOGA y FSE en los gobiernos locales de nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 
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9L/PE-0807 - 0909914-. Pregunta con respuesta escrita relativa a otros gobiernos autonómicos con los 

que tiene el Gobierno de La Rioja firmados convenios de colaboración de comercio para la compraventa 

de nuestros vinos. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Con qué otros gobiernos autonómicos tiene el Gobierno de La Rioja firmados convenios de colaboración 

de comercio para la compraventa de nuestros vinos? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0808 - 0909915-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si valora el Gobierno de La Rioja instar 

a los gobiernos locales a implantar correctamente carriles bici adecuados a la seguridad de los riojanos. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Valora el Gobierno de La Rioja instar a los gobiernos locales a implantar correctamente carriles bici 

adecuados a la seguridad de los riojanos? 

 Logroño, 27 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0809 - 0909916-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las ayudas económicas que reciben los 

riojanos de edades comprendidas entre 45 y 60 años que se encuentran en situación de desempleo. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Qué ayudas económicas reciben los riojanos de edades comprendidas entre 45 y 60 años que se 

encuentran en situación de desempleo? 

 Logroño, 27 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 
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9L/PE-0810 - 0909917-. Pregunta con respuesta escrita relativa al control que hace la Comunidad 

Autónoma de La Rioja a los gobiernos locales en aquellas áreas donde tenga competencia en materia de 

transparencia y rendición de cuentas. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Qué control hace la Comunidad Autónoma de La Rioja a los gobiernos locales en aquellas áreas donde 

tenga competencia en materia de transparencia y rendición de cuentas? 

 Logroño, 26 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0811 - 0909918-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha impulsado el Gobierno de La 

Rioja alguna medida que promueva el bilingüismo en los centros culturales y cines de nuestra comunidad 

autónoma. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Ha impulsado el Gobierno de La Rioja alguna medida que promueva el bilingüismo en los centros 

culturales y cines de nuestra comunidad? 

 Logroño, 27 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0812 - 0909921-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo controla el Gobierno de La Rioja 

el número de refugiados sirios que entran en nuestra comunidad autónoma. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Cómo controla el Gobierno de La Rioja el número de refugiados sirios que entran en nuestra comunidad 

autónoma? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 
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9L/PE-0813 - 0909922-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la cuantía económica con la que ha 

dotado el Gobierno de La Rioja al Ayuntamiento de Logroño para la implantación de la Plataforma de 

Ciudad Inteligente. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Con qué cuantía económica ha dotado el Gobierno de La Rioja al Ayuntamiento de Logroño para la 

implantación de la Plataforma de Ciudad Inteligente? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0814 - 0909923-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo controla el Gobierno de La Rioja 

que las transferencias económicas cedidas a los gobiernos locales de nuestra comunidad autónoma se 

invierten en las materias previstas. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Cómo controla el Gobierno de La Rioja que las transferencias económicas cedidas a los gobiernos 

locales de nuestra comunidad se inviertan en las materias previstas? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0815 - 0909924-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja la 

dación de una ayuda económica compensatoria para personas de entre 50 y 65 años que se encuentren 

en situación de desempleo. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la dación de una ayuda económica compensatoria para los 

mayores de entre 50 y 65 años que se encuentren en situación de desempleo? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 
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9L/PE-0816 - 0909925-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja la 

implantación de una ayuda económica compensatoria para las personas de entre 50 y 65 años que se 

encuentren en situación de exclusión social. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la implantación de una ayuda económica compensatoria para los 

mayores de entre 50 y 65 años que se encuentren en situación de exclusión social? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0817 - 0909926-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se plantea el Gobierno de La Rioja la 

implantación de algún canal de televisión autonómico que emita todo tipo de contenidos audiovisuales de tipo 

generalista sin doblaje al español, en versión original y con subtítulos tanto en castellano como en inglés. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Se plantea el Gobierno de La Rioja la implantación de algún canal de televisión autonómico que emita 

todo tipo de contenidos audiovisuales de tipo generalista sin doblaje al español, en versión original y con 

subtítulos tanto en castellano como en inglés? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0818 - 0909927-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los mecanismos que está impulsando 

el Gobierno de La Rioja para promover a los deportistas riojanos con discapacidades físicas la 

participación en los Juegos Paralímpicos. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Qué mecanismos está impulsando el Gobierno de La Rioja para promover a los deportistas riojanos con 

discapacidades físicas la participación en los Juegos Paralímpicos? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 
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9L/PE-0819 - 0909928-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la medida en que el Gobierno de La 

Rioja se prepara durante la primavera, el otoño y el invierno para evitar las sequías en suelo de nuestra 

comunidad autónoma. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿En qué medida el Gobierno de La Rioja se prepara durante la primavera, otoño e invierno para evitar las 

sequías en suelo de nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0820 - 0909929-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que está llevando a cabo 

el Gobierno de La Rioja para que la ciudad de Logroño se convierta en Smart City. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno de La Rioja para que la ciudad de Logroño se convierta 

en Smart City? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/PE-0821 - 0909930-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la cuantía económica que traspasa el 

Gobierno de La Rioja a los gobiernos locales para la construcción de parques para animales. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Qué cuantía económica es la que traspasa el Gobierno de La Rioja a los gobiernos locales para la 

construcción de parques para animales? 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 
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 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de agosto de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa y 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El acuerdo anterior se adopta con los votos a favor de la presidenta, señora González García, del 

vicepresidente primero, señor Martínez Flaño, de la vicepresidenta segunda, señora Santos Preciado, y el 

voto en contra del secretario primero, señor Vadillo Arnáez, por considerar que la iniciativa excede del ámbito 

de competencias de la Comunidad Autónoma de La Rioja y no concreta aquellas materias a las que se 

refiere. 

 Será de aplicación, para el cómputo de los plazos reglamentarios de tramitación de esta iniciativa, lo 

dispuesto en los artículos 54 y 77.2 del Reglamento de la Cámara. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 11 de agosto de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0791 - 0909876-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene pensado el Gobierno de La 

Rioja impulsar las medidas necesarias para promover las técnicas de la participación y democracia 

directa por parte de la ciudadanía riojana, tales como la vía de referéndum, en cualquier materia de las 

políticas públicas. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta 

por escrito: 

 ¿Tiene pensado el Gobierno de La Rioja impulsar las medidas necesarias para promover las técnicas de 

la participación y democracia directa por parte de la ciudadanía riojana, tales como la vía de referéndum en 

cualquier materia de políticas públicas? 

 Logroño, 26 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de agosto de 2017, de conformidad con lo 

dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida sobre 

las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 11 de agosto de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/SIDI-1504 - 0908881-. Solicitud de información relativa a relación integral de los concursos de traslados de 

personal ATS/DUE en los alojamientos residenciales de titularidad pública del periodo 2010 hasta el año 

natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1505 - 0908882-. Solicitud de información relativa a relación integral de los concursos de 

traslados de personal ATS/DUE en centros de atención residencial para personas con discapacidad del 

Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia de gestión pública del periodo 2010 hasta el 

año natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1506 - 0908883-. Solicitud de información relativa a relación integral de los alojamientos 

residenciales de titularidad pública donde existan plazas ocupadas por personal ATS/DUE interino del 

periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1507 - 0908884-. Solicitud de información relativa a relación integral de los alojamientos residenciales 

de titularidad pública donde existan plazas vacantes de personal ATS/DUE del periodo 2010 hasta el año 

natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1509 - 0908886-. Solicitud de información relativa a relación integral de los alojamientos 

residenciales de titularidad pública donde se han convocado en los seis años anteriores comisiones de 

servicios. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1510 - 0908887-. Solicitud de información relativa a relación integral de centros de atención 

residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y 

Dependencia de gestión pública donde existan plazas ocupadas por personal ATS/DUE interino del 

periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1511 - 0908888-. Solicitud de información relativa a relación integral de centros de atención 

residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia 

de gestión pública donde existan plazas vacantes de personal ATS/DUE del periodo 2010 hasta el año natural 

en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1513 - 0908890-. Solicitud de información relativa a relación integral de centros de atención 

residencial para personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y 

Dependencia de gestión pública donde se han convocado en los seis años anteriores comisiones de 

servicios. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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9L/SIDI-1514 - 0908891-. Solicitud de información relativa a relación numérica integral de todas y cada 

una de las plazas ocupadas en comisión de servicios de todos los centros de atención residencial para 

personas con discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y Dependencia desde el 

periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1515 - 0908892-. Solicitud de información relativa a relación numérica integral de todas y cada 

una de las plazas ocupadas en comisión de servicios de todos los centros de atención residencial para 

personas mayores desde el periodo 2010 hasta el año natural en curso. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de agosto de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja para que facilite la documentación solicitada. 

 Será de aplicación, para el cómputo de los plazos reglamentarios de tramitación de estas iniciativas, lo 

dispuesto en los artículos 54 y 77.2 del Reglamento de la Cámara. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 11 de agosto de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1531 - 0909898-. Solicitud de información relativa a informes en los que aparezca el número de 

accidentes laborales en el sector agrícola y ganadero, desglosado en los últimos diez años. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al Gobierno: 

 Informes en los que aparezcan los números de accidentes laborales en el sector agrícola y ganadero, 

desglosados en los últimos diez años. 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/SIDI-1532 - 0909899-. Solicitud de información relativa a cuantía económica destinada a proporcionar 

vacunas en centros de la sanidad pública de competencia riojana, desglosada en los dos últimos años. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al Gobierno: 

 Cuantía económica destinada a proporcionar vacunas en centros de la sanidad pública de competencia 

riojana, desglosada en los dos últimos años. 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/SIDI-1533 - 0909900-. Solicitud de información relativa a cuantía económica destinada por parte del 

Gobierno de La Rioja en materia de cultura y patrimonio histórico en los últimos diez años. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al Gobierno: 

 Cuantía económica destinada por parte del Gobierno de La Rioja en materia de cultura y patrimonio 

histórico en los últimos diez años. 

 Logroño, 27 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/SIDI-1534 - 0909920-. Solicitud de información relativa a situación de los refugiados sirios en nuestra 

comunidad autónoma, que contemple: el número de ellos establecidos hasta hoy; la evolución de su 

llegada desde 2015; el número y nombre de las organizaciones que se encargan de cada actuación con 

ellos o de su reinserción laboral, y la situación del reagrupamiento familiar entre el colectivo. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al Gobierno: 

 Situación de los refugiados sirios en nuestra comunidad autónoma, que contemple: 

  Número de refugiados sirios hasta hoy, establecidos en nuestra comunidad autónoma. 

  Evolución de llegada de refugiados sirios en la Comunidad Autónoma de La Rioja desde el año 2015. 

  Número y nombre de las organizaciones que se encargan de cada actuación con ellos. 

  Número y nombre de las organizaciones que se encargan de su reinserción laboral. 

  Situación del reagrupamiento familiar entre el colectivo. 

 Logroño, 28 de julio de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/SIDI-1535 - 0909969-. Solicitud de información relativa a copia de los informes técnicos en los que se 

basa la Consejería de Educación, Formación y Empleo para la planificación y priorización de las 
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infraestructuras educativas, tanto a corto como a medio plazo, y que son la base para dar cumplimiento a 

la Proposición no de Ley 9L/PNLP-0090, aprobada por mayoría en el Parlamento de La Rioja el 14 de 

abril de 2016. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión, y 

solicita: 

 Copia de los informes técnicos en los que se basa la Consejería de Educación, Formación y Empleo para 

la planificación y priorización de las infraestructuras educativas, tanto a corto como a medio plazo, y que son 

la base para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley 9L/PNLP-0090, aprobada por mayoría en el 

Parlamento de La Rioja el 14 de abril de 2016. 

 Logroño, 3 de agosto de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-1536 - 0909970-. Solicitud de información relativa a expedientes completos, para el ejercicio 2011, 

tramitados con cargo a la partida 1901.7211.226.02 (Publicidad y Propaganda), que significaron un 

incremento en la partida del 542 % sobre lo inicialmente presupuestado. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión, y 

solicita: 

 Para el ejercicio 2011, expedientes completos tramitados con cargo a la partida 1901.7211.226.02 

(Publicidad y Propaganda), que significaron un incremento en la partida del 542 % más de lo inicialmente 

presupuestado. 

 Logroño, 3 de agosto de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-1537 - 0909971-. Solicitud de información relativa a expedientes completos, para el ejercicio 2010, 

tramitados con cargo a las partidas 1901.7211.226.02 (Publicidad y Propaganda) y 1901.7211.226.06 

(Reuniones, Conferencias y Cursos), que supusieron incrementos en las mismas del 690 % y 1.233 %, 

respectivamente, sobre lo inicialmente presupuestado. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión, y 

solicita: 
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 Para el ejercicio 2010, expedientes completos tramitados con cargo a la partida 1901.7211.226.02 

(Publicidad y Propaganda) y 1901.7211.226.06 (Reuniones, Conferencias y Cursos), que supusieron 

incrementos en las mismas del 690 % y 1.233 % más de lo inicialmente presupuestado. 

 Logroño, 3 de agosto de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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